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Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva Republike 
Hrvatske i Sekretarijat za evropske integracije Crne Gore, uz tehničku pomoć 
Zajedničkog tehničkog tajništva, organizirali su 17.02.2009. u kongresnoj dvorani 
Instituta Igalo - Forum za traženje partera i razmjenu projektnih ideja.  Ovaj Forum 
održava se u sklopu IPA Prekograničnog programa između Hrvatske i Crne Gore.  
Forumu je prisustvovalo 140 sudionika i gostiju iz Hrvatske i Crne Gore.  
 
Na Forumu su bili prisutni predstavnici ministarstava, općina, javnih institucija, 
organizacija za regionalni razvoj, kulturnih i obrazovnih institucija, NVO-a i turističkih 
organizacija iz Crne Gore i Hrvatske.  
 
U uvodnom dijelu, prisutnima su se obratili Ivo Žinić – Ravnatelj Uprave za integrirani 
regionalni razvoj u Ministarstvu regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga 
gospodarstva Republike Hrvatske i pomoćnica sekretara Sekretarijata za evropske 
integracije Crne Gore Ratka Sekulović.  
Prisutnima su se obratili i predsjednik Općine Herceg Novi Dejan Mandić i voditeljica 
službe za međunarodne odnose i europske integracije Dubrovačko-neretvanske 
županije Aida Cvjetković, kao predstavnici prvih susjednih prekograničnih lokalnih i 
regionalnih samouprava. 
Nakon toga, prisutnima je ukratko predstavljen Program prekogranične suradnje 
Hrvatska – Crna Gora, u okviru II IPA komponente i rad Zajedničkog tehničkog 
tajništva. 
 
Središnji događaj Foruma bile su 4 tematske radionice na teme: zaštite okoliša, 
turizma, kulture i lokalne inicijative – mali prekogranični projekti. Sudionici su imali 
priliku razmjeniti projektne ideje i uspostaviti brojna partnerstva za pripremu 
projektnih prijedloga.  Zadnja točka dnevnog reda bila je posvećena zaključcima o 
radu tematskih radionica, pitanjima i odgovorima. 
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Kao zemlje kandidat i potencijalni kandidat, Hrvatska i Crna Gora imaju pristup EU 
fondovima unutar IPA komponente II – prekogranična suradnja. Tijekom 2007 godine, 
predstavnici ovih zemalja zajednički su izradili ovaj program prekogranične suradnje. 
Ovaj program će se provoditi tijekom sljedećih sedam godina i biti će financiran iz 
predpristupnih fondova Europske unije. 
 
Prvi poziv za prijavu projektnih prijedloga (natječaj) za IPA Prekogranični program 
Hrvatska - Crna Gora očekuje se u prvom kvartalu ove godine. Drugim riječima, 
potencijalni prijavitelji projekata sa područja iz Hrvatske i Crne Gore, koji imaju pravo 
sudjelovanja u ovom programu imat će priliku prijaviti projekte kako bi dobili 
bespovratna sredstva iz EU predpristupnih fondova. Projekti u kojima će biti uključen 
najmanje jedan partner iz Hrvatske i jedan partner iz Crne Gore provodit će se na 
programskom području.  
 
 
 
 
 
Ukoliko uz Vas članak o ovoj temi želite objaviti slike sa ovog događaja ili trebate 
dodatnu informaciju, molimo Vas obratite se predstavništvu Zajedničkog tehničkog 
tajništva u Dubrovniku, Mirni Žunić na broj telefona 099 672 84 00 ili na e-mail adresu 
tm@cbccro-mne.org 
 
 
 
 
Zajedničko tehničko tajništvo 
 
 

 

 


